

КТО ДУМАЕТ О БУДУЩЕМ - НЕ ВЫБЕРЕТ ЕВРОПУ

О ТРАДИЦИОННЫХ ЦЕННОСТЯХ

■ У России другой путь - с защитой детей, с браком между мужчиной и женщиной.

❖ Все хотят, чтобы мир был многополярен, чтобы устройство мира было справедливым. Наш президент - носитель этих подходов, ценностей и делает все, чтобы мир становился более справедливым. Политика и позиция Владимира Путина в этом вопросе полностью поддерживаются и разделяются. Это мы видели и в Латинской Америке, и в Африке, и в странах Азии. Такая же поддержка наблюдается и в Европе. Но там тяжелее, там власть захватили вот эти суррогаты.

❖ Запад продолжает сходить с ума. Резонансной темой последних дней стало наложение санкций на спортсмена, который во время Олимпиады в Париже перекрестился перед выступлением. Что в очередной раз подтверждает безумство, в которое впала Европа. О том, что церемония открытия Игр оскорбила чувства христиан всего мира, мы говорили с вами ранее. Кошунство, которое допустило руководство Франции, позволив надругаться над Библией, не сотрется из человеческой памяти.

❖ Тот, кто хочет воспитывать своих детей и думать о будущем, точно не выберет сегодня Европу. И это должны понимать все, кто хочет посмотреть эту европейскую жизнь. Нельзя туда ехать с детьми, нельзя туда ехать жить, потому что те ценности, которые там сейчас навязывают, смена пола, - а их именно навязывают, продвигают, - это чудовищно.

❖ Запад давно ведет войну с традиционными ценностями и мировыми религиями. Мы видели, что и Коран сжигали, видели издевательства над Библией во Франции.



У наших малышей мама и папа, а не родитель номер один и номер два.

Николай ОБЕРЕМЕНКО/komedia.ru

❖ Борьба с традиционными религиями, исповедующими истинные ценности, началась в Европе давно. Христианство, ислам и иудаизм категорически не поддерживают всё то, что агрессивно тиражируется и навязывается на Западе. Речь идет о пропаганде нетрадиционных сексуальных отношений, смене пола, однополых браках, педофилии.

❖ Это, конечно, чудовищно, и мы должны понимать это. А понимая, защищать свою идентичность, свою культуру, свои традиции, духовные ценности, больше внимания уделять морали.

❖ Деградирующим обществом легче управлять и манипулировать.

Европейские политики делают всё, чтобы окончательно разрушить его духовно-нравственные основы. И как показывают результаты социологических исследований, здесь они преуспели. Швейцария, ФРГ, Испания, Италия, Швеция входят в пятерку стран мира по доле трансгендеров.

❖ Совершенно очевидно, когда мы говорим, например, о правах женщин - то это должны быть права женщин. А не каких-то

суррогатов, которые вчера были мужчинами, сегодня назвали себя женщинами, изменив фамилию и пол искусственно. Но женщинами-то они не стали. Господь это дает от рождения.

❖ Россия такую политику не приемлет. Мы отстаиваем традиционные ценности, уважительно относимся к вероисповеданию граждан. Для нас брак - это союз мужчины и женщины. Смена пола в нашей стране запрещена. Эти решения мы приняли осознанно, думая о будущем наших детей и страны. У Европы с их выбором, о котором говорил выше, будущего нет.

❖ Но на Западе есть представители и других партий: да, у них, может быть, нет на сегодняшний день власти, но они борются за свою страну, за детей, за ценности. И они видят нашего президента носителем именно христианских ценностей, которые разделяют представители и других религий. И они также отвергают весь этот блуд и многое другое, что сейчас разрушает человечество.

О войне против христианства - на стр. 14.

О МИГРАНТАХ

ВМЕСТЕ С ГРАЖДАНСТВОМ - НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ

■ За нелегалов возьмутся жестко.

✓ За год приняли шесть законов, сейчас на рассмотрении 34 законопроекта по теме миграции. Мы со своей стороны делаем все для того, чтобы в этой сфере был наведен порядок. Решения, принятые раньше, ужесточают ответственность для мигрантов-правонарушителей. Те, кто получает российское гражданство, должны сразу встать на воинский учет.

Также мы предлагаем признать «незаконное нахождение мигранта на территории РФ» отягчающим обстоятельством, если такой человек совершит преступление. Саму организацию нелегальной миграции считаем необходимым отнести к числу особо тяжких преступлений - с наказанием от восьми до пятнадцати лет.

✓ Еще одно предложение - ввести внесудебную блокировку интернет-ресурсов с рекламой поддельных документов для мигрантов.

✓ Экзамены для мигрантов на сегодняшний день

принимаются при посредничестве организаций всевозможных, в которые денежки приносят. В итоге получается, что мигрант языка не знает, а экзамен сдал.

И мы с вами видим, насколько ситуация стала меняться после того, когда мы об этом сказали и потребовали, чтобы принимали экзамены не частные структуры, а государственные. И если до введения этой нормы всего пяти процентам отказывали в сдаче экзамена, то сейчас - тридцати процентам. А только потому, что стали принимать государственные структуры.

В этой части вообще предлагаем установить полный запрет для посреднических организаций. Это касается не только экзаменов по русскому языку, но и других.

✓ Подавляющее число законопроектов, о которых я сейчас сказал, предложены именно депутатами, есть консенсус всех пяти фракций и предварительная поддержка всех профильных ведомств. При этом мы считаем правильным предложить и Правительству не стоять в стороне - подключаться.

О ЧЕМ ЕЩЕ ВЫСКАЗАЛСЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПС

ЗЕЛЕНСКИЙ ПРОСРОЧИЛСЯ

О фундаменте отношений с другими странами

● Когда наш президент Владимир Путин договаривается о чем-либо с лидером другой страны, то мы, национальные парламенты, со своей стороны должны сделать все, чтобы законодательно обеспечить принятые решения. Для этого мы нашли новый формат - создание межпарламентских комиссий, куда входят руководители профильных комитетов. Стали проводить такие заседания: с Китаем провели в этом году, с Вьетнамом; далее в планах - с Индией.

Вообще, большое количество парламентских делегаций к нам стали приезжать. Знаете, был период (понятно, пандемия еще наложила), но все равно: два года назад взаимодействие было меньше, а потом динамика пошла абсолютно положительная. Ожидаем приезд в Москву председателя парламента Турции. Мы видим, как искренне к нам относятся многие страны, потому что этот фундамент, заложенный еще в советское время, он сейчас дает отдачу.

Об Украине

● Соединенным Штатам надо делать выводы. Особенно с учетом того, что они сделали на Украине: создали нацистский режим, чтобы расширить НАТО на восток. В итоге миллионы граждан Украины стали беженцами, приехали к нам или в Европу. Для Вашингтона и Брюсселя граждане Украины - это расходный материал. Там сейчас воюет НАТО, именно поэтому мы сказали, что будет дан ответ.

О киевском «решале»

● Он свои полномочия как президент уже завершил. Сегодня его фигура нелегитимна. Это просто просроченный американский обмылок, если так русским языком говорить. Нет у него уже полномочий, просрочился он. Своих родителей отправил в Израиль, семью - в Лондон, ему вообще без разницы, что там, на Украине. Парламент Украины устранился, хотя должен был взять ответственность на себя. Поэтому ответственность лежит полностью на США.

Об ослабшей Германии

● Мне не очень понятно, с кем там говорить. В Германии партия Шольца теряет большинство, его рейтинг - процентов пятнадцать, если не меньше. Это следствие политики Шольца в отношении России, которая поставляла дешевые энергоносители. И за счет именно этих энергоносителей немецкая экономика была конкурентоспособной. А сейчас уходят ключевые предприятия, переводятся в Америку, потому что у них нет этих преимуществ.

● В их зоне ответственности взорвали «Северный поток». Они боятся высказать свою позицию в отношении случившегося. А это удар по их экономике, по их безопасности, это вызов. Но если они все это молча берут и терпят, понятно, что с ними никто считаться не будет.

● Очевидно, почему так себя ведет Шольц. Они превратились в сателлитов Штатов. Это некогда крупнейшая экономика, а сегодня она стала уже шестой, а Россия стала четвертой. Именно то место, которое раньше занимала Германия. Сегодня наша страна - крупнейшая экономика Европы. Мы со своей стороны в это непростое время нарастили возможности, а они их растеряли.

О социальном заказе

● Получение рабочей профессии должно быть обязательно доступно и бесплатно. Будем работать над законом о бесплатном СПО. У нас сейчас есть платная составляющая получения рабочих профессий. Мы считаем, что это недопустимо. Так же как и при получении специальности в среднем профессиональном учреждении, нужно сделать максимально доступным получение образования в той части, которая сегодня необходима нашей экономике.

● Сегодня сам список таких рабочих профессий очень разношерстный. Мы обсуждали данный вопрос с министром науки и высшего образования Валерием Фальковым. Он, надо сказать, слышит и понимает. Раньше в систему средне-профессионального образования вставлялись такие специальности, как юриспруденция или экономика. Теперь навели порядок, убрали то, что никоим образом не имеет отношения к рабочим профессиям.

Подготовили Эдвард ЧЕСНОКОВ, Светлана КАМЕКА.